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Aufgabe 1:

Sei M = {1,2} und N = {2,3,4}. Welche der folgenden Aussagen sind
wahr?
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QQNCM+t  (6)2eM w (1) NN M ={2} w

B)YM=Nt (@M3CN | (1) N\ M= {1} {

(4) M #ANwW  (8){2,{3, 4}}CNV[ (12) N\ M = {3,4} W
Aufgabe 2

Ein paar Fragen zu Mengen:

(1) Warum kann die Menge {a, b, ¢} weniger als 3 Elemente haben? Wewn 6= /@A‘T Mim
(2) Wieviele Elemente enthélt die Menge {3,4,3}7? /. Albslews 2 Clest,
(3) Ist das eine Menge: A := {A}? My, das st Quafsd-.
(4) Wieviele Elemente enthélt folgende Menge: {{2,3,4}, {4,7}}7? Z l«\aw(ﬂbﬁ ils ‘FB’
(5) Wieviele verschiedene Teilmengen hat die Menge {1, 2, 3}?6;Welche‘7« % )
(6) Beweisen Sie folgende Aussage: ANB =A< ACB. & ﬂ} ?{f ‘53}
(5.4.) {4¢]/ £433,12, 3}
Aufgabe 3: 435

Man betrachte die Menge F' aller Frauen und die Menge M aller Méanner
im Horsaal. Die Aussage L(a,b) bedeute: a liebt b, oder, gleichbedeutend,
b wird von a geliebt, aber im Allgemeinen nicht: b liebt a; dann wére das
Leben auch recht einfach.

Formalisieren, negieren und schreiben Sie die Negierung folgender Aussagen
in deutscher Sprache auf:

(1) Kein Mann ist eine Frau. =7 ( datM:ae F)
(2) Es gibt eine Frau, die ein Mann ist. ~J fe E: eV
(3) Jeder Mann liebt eine Frau. MaeM A b € F [ (=, @)
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(4) Jede Frau wird von einem der Ménner geliebt. Vﬂé F 3 a ML (o ( @)
(5) Es gibt eine Frau, die von allen Miinnern geliebt wird. =) (-€ F Ya€ I Lﬁ?} ()

(6) Es gibt einen Mann, der keine Frau liebt, die von allen anderen Ménnern

geliebt wird. =] €M : ((3[;6?: VC& M\ fg}: uc,@))::) — L, @))

Losung zu Aufgabe 2,(6): /B@Z An@ = A <:>A < E

Bus 1000 2yl (& L o Tst xeA =40,
Y xe Audxc B, alsy xe® L€ AnBEA S Ulas
Es gl mih A 2A dlomnm ist xchA o {ght x€B widy Ut
also ist xe A~ xé\B, %%,KGA(\@. T

Losung zu Aufgabe 3: (\/Qr’\@vy\l/w\ﬂ,&v)
U

N (/l\ a Q éﬂA : méf Es gibt ein Mann, der eine Frau ist.

Es gibt keine Frau,

7(?\1 —1 (3 ffcﬁt; @6/@@) WIQF/(T@M/ die ein Mann ist

7( 9 t 3(71 6/{/\ Vf,c/—{ff ~ L(a! M Es gibt einen Mann, der keine Frau li
" (@ ;L [,ét V%Mf 7L (a, 0/) Esgg;eilti);biicveirZrau, die nicht von allen Mk
K (5\ VQJQF 9& éM 5’7£ (“/w/ Fur jede Frau gibt es einen Mann, der s
1) Mpe M- (306#%/@/“\?23 L [c/l))/\ L /m,4/>

Alle Manner lieben eine Frau, die von allen anderen Mannern geliebt wird.
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